

# Népszavazás a Diákvárosról és a munkanélküli-segélyek meghosszabbításáról

Ha sikerülne az év végéig 200 ezer aláírást összegyűjteni, akkor az áprilisi országgyűlési választással egyidejűleg akár két olyan kérdésről is szavazhatnánk, amelyek sokak életkörülményein javítanak.

A Karácsony Gergely budapesti főpolgármester által kezdeményezett népszavazás során két kérdésről dönthetünk majd. Az egyik arra irányul, hogy Európa legrövidebb álláskeresési járadékának időtartamát hosszabbítsák meg 90 napról 270 napra. A másik azt szeretné elérni, hogy ne az országot eladósító kínai elítéltem épüljön meg az eredetileg tervezett

Diákváros helyett. A Diákvárosban vidékről Budapestre kerülő egyetemistáknak lenne 10 ezer kollégiumi férőhely, és több ezer bérlakás is épülhetne, amivel elkezdődne a lakhatási válság felszámolása.

Ehhez azonban az kell, hogy december 31-éig az országszerte folyó aláírásgyűjtés eredményeként kérdésenként meglegyen minimum 200 ezer aláírás.

Forrás: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

## Számoljuk együtt a szavazatokat!

Legyünk felelős állampolgárok, és ellenőrizzük együtt a 2022. évi országgyűlési választások tisztaságát!

### Jelentkezés:

<https://szamoljukegyutt.hu/csatlakozz>

Ha kérdésed van, írd az [info@szamoljukegyutt.hu](mailto:info@szamoljukegyutt.hu) e-mail-címre, vagy hívd bennünket a +36 70 670-4505 telefonszámon!

## LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000  
[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Főszerkesztő: **L. László János**  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat

nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

Nyomtasd, másold, terjeszd!

230. szám (V. évfolyam/50.) | 2021. december 14.

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

**Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez**

*Pártoktól független hetilap*

## Bűnöző lehetett az igazságügyi miniszter helyettese

Völner Pál fideszes parlamenti képviselővel, Varga Judit igazságügyi miniszter helyettesével kapcsolatban megalapozott gyanú merült fel, hogy a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnökétől hosszabb időn keresztül, rendszeresen, alkalmanként 2-5 millió forintot kapott.

Völner Pál a gyanú szerint a pénzért cserébe konkrét ügyeket intézett a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnöke kérésének megfelelően. Feltehetően olyanok fizettek neki kenőpénzt, akik végrehajtók szerettek volna lenni. Ő volt a végrehajtások

miniszteri biztosa, és ő hagyta jóvá azokat a lehallgatásokat is, amelyek során a Pegasus nevű kémsoftverrel ellenzékieket és újságírókat figyeltek meg. A végrehajtói munka busás, sokmillióos haszonnal járó tevékenység.

Völner parlamenti képviselőségéről nem, de miniszterhelyettesi beosztásáról azonnal lemondott. Egy jogszabály szerint ilyen esetben is jár neki a 4 millió forintos végkielégítés.

Az ellenzék Varga Judit miniszter lemondását is követeli, mivel tudnia kellett Völner zavaros ügyeiről, ráadásul képtelen saját tárcáját és beosztottjait felügyelni.



Illusztráció: Barfka Nóra

Forrás: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

## Tizenégy éves csúcs az infláció

A hivatalos adatok szerint novemberben a fogyasztói árak átlagosan 7,4 százalékkal magasabbak voltak az egy évvel korábbinál. Legutóbb 2007. decemberben volt ekkora áremelkedés. Egy neves közgazdász szerint a városágban ennél is nagyobb lehet a pénzromlás.

Az elmúlt egy évben az üzemannyakok, illet- ki Surányi György, a Nemzeti Bank egykori elnöke. – Mivel a KSH 3-4 százalékos használgépkocsi-áremelkedést jelez, a kal Egy év alatt az élelmiszerek ára 6,0, ezen belül az ételaj 26,9, a liszté 20,2, a margari- né 19,5, a kenyéré 12,1 százalékkal nőtt.

„Egyre inkább kétségim vannak azzal kapcsolatban, hogy a hivatalos statisztika pontosan mér-e az inflációt – jelentette az elmúlt egy évben az üzemannyakok, illet- ki Surányi György, a Nemzeti Bank egykori elnöke. – Mivel a KSH 3-4 százalékos használgépkocsi-áremelkedést jelez, a gőpjármű-forgalmazók 10-12 százalékos áremelkedésről tájékoztatnak. De bárki, aki vasárol, láthatja, hogy a szolgáltatások ár- indexe sem felel meg a tapasztalatoknak, legyen szó fodrászról, éttermi vagy tisztító- pontosan mér-e az inflációt – jelentette

## Gazdagodik Tiborc István apja is

Orbán Viktor veje, Tiborc István pár év alatt bekerült a 100 leggazdagabb magyar közé. Ugy tünik, az ő édesapját sem hagyják az út szélén.

687 957 333 forint vissza nem térítendő támogatást nyert el az Európai Uniótól egy éve a fia 215 millió forintot nyert el. De jutott pénz Tiborc István testvéreinek, Tiborc Eszternek is. Így összesen csak- nem 1,1 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert a család az Európai Uniótól. Az idősebbik Tiborc ugyanannak a pályázati kiírás-

## Újabb tucatnyi település maradt haziorvos nélkül

Csak októberben annyi településen (13) szűnt meg a haziorvos szolgálat, mint 2010-ben összesen. Ma Magyarország 3155 településből 648-ban hiányzik haziorvos.

Az ellátatlan haziorvos praxisek száma Magyarországon. Mostanra hat járásban minden másodikkoribbá vált a probléma.

Novemberben már több mint 856 ezer lakos volt haziorvos nélkül.

Tizenegyben minden harmadik embernek nincs állando haziorvosa. A haziorvoshiány leginkább Magyarországon leszkado régiót érinti, mostanában azonnban már Budapesten is egyre gyor- nabbá válik a probléma.

Forrás: www.atlatszo.hu

## Hűszéves a Klubrádió

Magyarország legnépszerűbb, közéleti témákkal foglalkozó rádiója 2001. december 10-én kezdte el sugárzását a budapesti 95,3 MHz-es frekvencián. 2010-től a kormányparti médiahatalóság valóságos hadjáratot folytatott a Klubrádió ellen, aminek következményeként ma már csak interneten fogható.



KLUBRADIO.HU

Facebookon „Az internetes Klubrádió (iklubradio) elérését segítő csoport”-ban.

[www.klubradio.hu/atalas](http://www.klubradio.hu/atalas)

Aki nem csak propagandarádiókat akar hallgatni, annak érdemes meg- tanulnia a netes rádiózást. Ehhez az alábbi helyeken talál segítséget:

## Hogyan hallgass Klubrádiót interneten?

Forrás: [www.nyomtaszels.hu](http://www.nyomtaszels.hu)

„Mi sohasem vetemednénk arra, hogy egy olyan államot, amelyben egyetlen elhíggatassuk azokat, akik nem érte- országos lefedettségű, független rádió sem létezhet. A Klubrádió már évek óta csak Budapesten és környékén lehetett fogni, de a hatalomnak még ez is sok volt, ezért 2021. február 15-ével megfosztották a frekvenciájától.

## Magyarországon a szegények rövidebb ideig élnek

Egy tanulmány szerint a szegényebb települések lakói rövidebb ideig élnek: a most 45 éves férfiak arra számíthatnak, hogy 7 évvel előbb halnak meg, mint a leggazdagabb településeken.

Megfelelő egészség- és társadalompoli- tikával csökkenthető lenne a települések közötti egyenlőtlenség. A gazdagabb tele- püléseken ugyanis jóval közelebb van a gyógyászati és a szakrendelő, gyorsab- ban ér ki a mentő, és kevesebb a betöl- tetlen haziorvosi praxis, valamint többben értékes területi egyenlőtlenségek csök- kentésében.